

各位老铁们好，相信很多人对学生参观人工智能展厅都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于学生参观人工智能展厅以及学生参观人工智能展厅的意义的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [科技博物馆主展厅里面都有什么](#)
2. [人工智能在生活中变为现实的可能性有多大，对我们的生活会产生多大的影响？](#)
3. [越来越多的无人领域出现了，你如何应对人工智能对你岗位的威胁？](#)
4. [张江人工智能岛的展厅如何预约](#)

## 科技博物馆主展厅里面都有什么

1.科技博物馆主展厅里面有各种科技展品和展览。2.这是因为科技博物馆的主要任务是展示科技的发展历程和成就，因此主展厅里面会有各种科技展品和展览，包括但不限于机器人、航空航天、计算机、通讯等领域的展品和展览。3.此外，科技博物馆还会定期举办一些主题展览和活动，例如科技创新展、科技教育展、科技文化交流等，这些展览和活动也会在主展厅内进行。

## 人工智能在生活中变为现实的可能性有多大，对我们的生活会产生多大的影响？

哇！这个话题让我想到了n多关于人工智能的电影，有好的，科技改变生活嘛；也有不好的，经典的终结者……。所以心情还真是复杂，人工智能迟早会进入到我们的生活，这跟人们的接受程度无关，只是随着经济、科技、文化等发展到了已经地步，AI的广泛应用就是理所当然得了。

### 未来住宅肯定也是智

能化的，随着人口的增加，有限的资源是经不起我们挥霍的，居住也会成为一个很严峻的问题，所以如何用技术手段来改善人们的生活环境，提升生活质量就会成为一个重要的话题，其实现在很多房子已经是智能化的了，虽然我没住过，但是见到很多新房的广告都在说智能家居，绿色住宅，其实意思都差不多，都是希望用一些高科技的手段来改变我们的生活环境，最普遍的就是新风系统了吧，连我们小区一个二手房业主装修的时候都加了新风，可见大家对智能科技有多看重。

（网上找的，新风系统的安装）

我曾经跟着朋友凑热闹的去看了几个房子，都是那种宣传智能家居的，什么一键预约电梯啊、同层排水啊、全屋净水啊、新风系统啊、还有控制空调、浴缸、窗帘等等的，功能确实不少，但都是需要人去输入指令的，只能说是智能集成，还不到AI操控的程度。

我觉得真正的人工智能化的家居，应该是通过使用者的数次设置，形成一个记忆模式，当用户的某些相似行为发生时，就可以自动触发环境的变化，而不是必须要用户下达指令。比如说：当用户每天的回家时间比较固定的集中在某一个时间段时，系统可以在用户回来前，就自动把家里门廊的灯打开，自动开启空调调节室内温度，或者打开空气净化器的功能，自动开启热水器，甚至再小资一点的，可以根据主人的喜好播放音乐，这样主人一回到家，就能感受到身心的放松，生活简直太美好了！

不过现在能够拥有这些的商品房我还没见到，如果有的话可能也会很贵吧.....感叹一下自己的贫穷.....

话说现在也没几个开发商能沉下心来研究这些技术吧，毕竟搞研究花时间花精力还很花钱！但是据说CSC有个实验宅已经能够实现AI住宅了，并且可以真实居住，这个CSC是旭辉和清华大学联合搞得，目的就是研究人居生活，这年头能够踏实搞技术的开发商旭辉算是行业的“奇葩”了，而且还拽上了清华大学，可见要是没什么真本事的话也不会组成这个强大的团队！实验宅什么样我是没见到的，但是我在头条上看过他们的邀请函，就是关于实验宅发布会的，据说可以申请居住，我已经填了申请，希望能够被抽中！

越来越多的无人领域出现了，你如何应对人工智能对你岗位的威胁？

人工智能的发展确实给就业带来了很大冲击，面对这样的冲击，我的原则是：突出自己的优势深耕下去。人工智能总体来说还是代替不了全部工作，比如写作，它再智能也无法拥有完全的人的情感和智慧。

有些简单的体力劳动是最容易被取代的。正如去年曾经讨论过的一样，网上给出了很多即将被人工智能取代的行业，比如：快递员、电话客服、停车管理员、饭店服务员，甚至还有翻译、银行柜员、保安等等。受到的冲击可以说涉及到很多领域。

这种时候应该找到自己的突出优势，然后持续深耕下去，做到精益求精，才能让自己不至于在领域内落后。至于短板，暂时不用去管，现在应该以优势为主。只有在一定的领域内不懈努力，让自己成为更优秀的人，才能够减少人工智能的冲击。

结语：

人工智能的发展也许是一件好事儿，以后的世界可能不用再担心失业和就业的困扰。因为人工智能可能会取代大部分人类进行的工作，到时候只有一少部分高智商、高技能的人，在为大家设计生活需要的各种场景，大多数人只需要满足身体生存的需要，然后沉浸在生活的享受中就可以了。未来可期！

## 张江人工智能岛的展厅如何预约

您可以通过以下方式预约张江机器人谷的展厅:

1.

在张江机器人谷官网上进行在线预约。您可以在官网上找到预约页面,填写相关信息并提交预约申请。

2.

拨打张江机器人谷的客服电话进行预约。客服人员会为您安排参观时间和方式。

3.

发送邮件至张江机器人谷的官方邮箱进行预约。在邮件中说明您的预约需求和参观时间,等待工作人员回复确认。

OK，关于学生参观人工智能展厅和学生参观人工智能展厅的意义的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。